MİMARLIK
Bölüm Amacı
Mimarlık programı, binaları ve diğer fiziki yapıları tasarlama ve inşa etme sanatının ve biliminin öğrenildiği lisans programıdır. 
 İnsanların yaşamını kolaylaştırmak ve barınma, dinlenme, çalışma, eğlenme gibi eylemlerini sürdürebilmelerini sağlamak üzere gerekli mekânları, işlevsel gereksinmeleri ekonomik ve teknik olanaklarla bağdaştırarak estetik yaratıcılıkla inşa etme sanatıdır. 
Kişilik özellikleri olarak, şekil ve uzay ilişkilerini görebilen, el ve gözlerini eşgüdümle kullanabilen, görsel sanatlara ilgili, yaratıcı ve estetik görüş sahibi, yeniliklere açık kişiler mimar olmaya uygundur.
Bölüm Eğitim Programı
	Mimarlık lisans programı süresi 4 yıldır. Lisans eğitimi süresince Temel Tasarım, Bina Bilgisi, Mimari Proje, İş Güvenliği, Yapı Elemanları gibi dersler verilir. 


Zaim Farkı / Zaim’li olmak farklıdır.
	Mimarlık bölümünde okuyan öğrenciler, ücretsiz olarak çiftanadal ve yandal yapabilirler. Bölümler konusunda bilgi almak için fakültenizle iletişime geçebilirsiniz. Öğrencilerimiz İngilizce, Osmanlıca ve Arapça dillerini ve asgari katılım sayısını sağladıkları takdirde istedikleri dili ücretsiz kurslar ile öğrenebilirler.
Unvanlar
	Mimarlık lisans programı mezunlarına ‘Mimar’ unvanı verilir. Bilimsel çalışmalar ile akademik unvanlar elde edilebilir. 
Sektörler / İş Alanları
	Mimarlık bölümü mezunları kamu ve özel sektör olmak üzere çeşitli yerlerde çalışabilmektedir. 
Mimarlar, inşaat firmalarında, işletmelerin mühendislik mimarlık bürolarında çalışabilirler. 
[bookmark: _GoBack]Ayrıca, Bayındırlık Bakanlığı, İmar ve İskân Bakanlığı, İller Bankası, Belediyeler gibi kamu kuruluşları yanında özel şirketlerde de çalışabilir.
Bireysel veya grup olarak özel mimarlık ofisi açma olanağı da bulunmaktadır.





İş Arama Portalları 
· Devlet Kurumları: http://www.memurlar.net/
· Double Wings İnternational: http://dw-int.com/
· Kariyer.net: http://www.kariyer.net/website/index.aspx
· Mental İK: http://www.mentalik.com/
· Secret CV: http://www.secretcv.com/
· Yenibiriş: http://www.yenibiris.com/

Kariyer Merkezi Genel Bilgiler Bölümü
Bu çalışma, İZÜ Kariyer Merkezi tarafından Mimarlık bölümünde eğitime devam eden öğrencilerimiz ve mezunlarımız için kariyer danışmanlığı amacıyla hazırlanmıştır. Üniversitemizde öğrenim görmekte olan öğrencilerimizi fırsatlar konusunda bilgilendirmek ve iş arayışında bulunan mezunlarımıza destek olmak hedeflenmiştir.
Bu çalışma bir bölüme, kuruma, iş alanına ya da sektöre yönlendirme amacıyla değil, sizlere alternatifler sunmak için yapılmıştır. Çalışmamızda Mimarlık bölümü için temel iş alanlarından bahsedilmiştir. Daha fazla bilgi almak için İZÜ Kariyer Merkezi ile iletişime geçiniz. 



