SOSYAL HİZMET
Bölüm Amacı
Sosyal Hizmet lisans programı, ekonomik, sosyal ve kültürel yönden sıkıntı içinde bulunan kişi, grup ve topluluklara sorunlarını tanıyıp çözümlemelerinde sahip oldukları olanakları kullanma ve çevredeki olanakları araştırma ve yararlanma konusunda yardımcı olan kişiler yetiştirmeyi amaçlar.

Sosyal Hizmet, insanları mutlu etmeyi ve hayatı kolaylaştırmayı odak noktasına alır. Sosyal Hizmet uzmanları yaşlıların huzurevlerine yerleştirilmesi ve bakımının sağlanmasında, kimsesiz çocukların koruyucu ailelere veya yetiştirme yurtlarına yönlendirilmesinde, temel ihtiyaçlarını karşılayamayan kişi ve ailelere gerekli yardımların sağlanmasında görev alır. İnsanlara yardım etmeyi seven, kişisel ve toplumsal sorunlara ilgi duyan, ikna kabiliyeti yüksek, empati kurabilen, etkili iletişim becerilerine sahip bireyler için uygun bir meslek alanıdır. 

Sosyal Hizmet eğitim programı, sosyal çalışmacı yetiştirmenin yanında Sosyal hizmet alanında araştırmalarla alana katkıda bulunmayı hedefler. 

Bölüm Eğitim Programı
Sosyal Hizmet lisans programı süresi 4 yıldır. Lisans eğitimi süresince sosyoloji, psikoloji, kültürel antropoloji, işletme, hukuk, sosyal politika, dezavantajlı gruplar, sosyal hizmet kuramları, bireylere ve aileye yönelik sosyal hizmet uygulamaları, engelliler için sosyal hizmet, yaşlılar için sosyal hizmet, topluma yönelik sosyal hizmet ile ilgili dersler alınır.
Zaim Farkı / Zaim’li olmak farklıdır.
	Sosyal Hizmet bölümünde okuyan öğrenciler, İşletme, Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler, Psikoloji, İslami İlimler bölümlerinde ücretsiz olarak çiftanadal ve yandal yapabilirler. Diğer bölümler konusunda bilgi almak için fakültenizle iletişime geçebilirsiniz. Öğrencilerimiz İngilizce, Osmanlıca ve Arapça dillerini ve asgari katılım sayısını sağladıkları takdirde istedikleri dili ücretsiz kurslar ile öğrenebilirler.
Unvanlar
	Sosyal Hizmet lisans programı mezunlarına ‘Sosyal Hizmet Uzmanı ya da Sosyal Çalışmacı’ unvanı verilir. Bilimsel çalışmalar ile akademik unvanlar elde edilebilir. 
Sektörler / İş Alanları
[bookmark: _GoBack]	Mezunlar, görev aldıkları kurumlarda yönetici, planlayıcı, araştırıcı ve uygulayıcı olarak çalışırlar. Sosyal Çalışmacı “Sosyal Hizmet Uzmanı” unvanı ile korunmaya muhtaç çocuklar, yaşlılar, sakatlar, suçlular, yoksullar, hastalar, işsizler gibi grupların sorunlarının çözümü, bu sorunların toplumsal olarak engellenmesi ve çözülmesi için, kurumlar aracılığıyla ve toplum kaynaklarından yararlanarak çalışmalar yapar. 
Sosyal Hizmetler ve Çocuk Esirgeme Kurumu’nda, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nda, SSK’da, İş ve İşçi Bulma Kurumu’nda, DPT’de, sosyal hizmet il müdürlüklerinde, rehberlik ve araştırma merkezlerinde, çocuk bakım yurtlarında, kreş ve gündüz bakımevlerinde, yetiştirme yurtlarında, hastanelerde, rehabilitasyon merkezlerinde, ruh sağlığı kurumlarında, huzurevi ve dinlenme yurtlarında, cezaevleri ve çocuk ıslahevlerinde, körler ve sağırlar okullarında, emniyet müdürlüklerinin çocuk bürolarında, nüfus planlaması ile ilgili kuruluşlarda çalışabilirler. Ayrıca mezunların özel kreş ve gündüz bakımevi, huzurevi açma hakları da vardır.
	 
İş Arama Portalları 
· Devlet Kurumları: http://www.memurlar.net/
· Double Wings İnternational: http://dw-int.com/
· Kariyer.net: http://www.kariyer.net/website/index.aspx
· Mental İK: http://www.mentalik.com/
· Secret CV: http://www.secretcv.com/
· Yenibiriş: http://www.yenibiris.com/

Kariyer Merkezi Genel Bilgiler Bölümü
Bu çalışma, İZÜ Kariyer Merkezi tarafından Sosyal Hizmet bölümünde eğitime devam eden öğrencilerimiz ve mezunlarımız için kariyer danışmanlığı amacıyla hazırlanmıştır. Üniversitemizde öğrenim görmekte olan öğrencilerimizi fırsatlar konusunda bilgilendirmek ve iş arayışında bulunan mezunlarımıza destek olmak hedeflenmiştir.
Bu çalışma bir bölüme, kuruma, iş alanına ya da sektöre yönlendirme amacıyla değil, sizlere alternatifler sunmak için yapılmıştır. Çalışmamızda Sosyal Hizmet bölümü için temel iş alanlarından bahsedilmiştir. Daha fazla bilgi almak için İZÜ Kariyer Merkezi ile iletişime geçiniz. 





